EN YAKIN ONLUGA YUVARLAMA
» Ornekleri inceleyiniz. Asagidaki dogal sayilarin hangi onluga daha yakin oldugu
eslestirerek gosterilmistir
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Asagidaki dogal sayilarin hangi onluga yakin oldugunu bulunuz ve ayni renge boyayiniz.
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Asagida verilen dogal sayilarin hangi onluga yakin olduklarin1 6rnege uygun olarak yaziniz.

A
O
OLENC
Oa @

40

{}

5854

68860¢

:



ONLUGA YUVARLAMA ILE ILGILI TEST
1) 4 onluk ve 3 birlikten olusan say1 hangi onluga yuvarlanir?

A) 30 B) 40 C) 50
2) 5 birlik ve 6 onluktan olusan say1 hangi onluga yuvarlanir?
A) 50 B) 60 C) 70
3) Onlar basamaginda 8 ve birler basamaginda 2 olan say1 hangi onluga yuvarlanir?
A) 80 B) 70 C) 90
4) Asagidakilerden hangisi 90’a yuvarlanamaz?
A) 88 B) 95 C) 92
5) Asagidakilerden hangisi 30’a yuvarlanamaz?
A) 26 B) 33 C) 36
6) Ela’nin yas1 4 diizine kadardir. Ela’nin yas1 hangi onluga yakindir?
A) 50 B) 40 C) 30
7) Ablam Zeynep, 15 yasindadir. Buna gore ablamin yasi hangi onluga yakindir?
A) 10 B) 20 C)30
8) a) 87— 90
b) 75 — 70
c) 41 — 40
d) 23— 20
Yukaridaki sayilar en yakin onluga yuvarlanmistir. Buna gore kag tanesi dogrudur?
A) 2 B) 3 C)4

9) 25,35,32,24,28,31,36, 38

Yukaridaki sayilardan kac tanesi 30’a yuvarlanmaz?
A) 6 B)5 C)4

10) Bir magazadan 24 liraya kazak, 42 liraya da pantolon aldim. Buna gore kiyafetlerimin
toplam fivati hangi onluga daha yakindir?
A) 60 B) 70 C) 80

11) Bir agagtan 2 diizine elma topladim. Elmalarin 6 tanesini yedim. Buna gore geriye kalan
elmalarin sayis1 hangi onluga daha yakindir?
A) 20 B) 30 C) 10

12) Dorder dorder saydigimizda 9. SOyledigimiz say1 hangi onluga yakindir?
en olusan say1 hangi onluga yuvarlanir?
A) 50 B)40 C) 30
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HATIRLAYALIM
Aynisi-benzer olarak-farkli olarak-gibi-kadar-daha vb. ifadeleri karsilastirma ifadeleridir.

Ornek ciimleler:
Benim ¢antam seninki kadar yeni degil. ( Iki ¢anta karsilastirilmis)

Furkan,Emre gibi uzun boylu degil. ( Furkan ve Emre’nin boylari karsilastiriimis )
Ziirafa yilandan daha uzundur. ( iki hayvanin boylar1 karsilastirilmis)

Sudenaz keman caliyor.Cagla Sudenaz’dan farkli olarak bale yapiyor. ( Sude ve Cagla
yetenekleri yoniinde karsilastirilmais.)
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Resimde Verilen Varhklan Karsilastirimz.




